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Конспект мероприятия в группе старшего дошкольного возраста 

Квест «Россия - Родина моя!» 

 

Цель: 

Воспитывать чувство патриотизма, уважения и гордости к своей Родине. 

Задачи: 

 формировать представления детей о государственном празднике «День 

России», о символах страны; учить ориентироваться на местности; 

 развивать физические способности, ловкость, внимательность, логическое 

мышление; 

 воспитывать патриотизм и коллективизм. 

Оборудование: флаг, гимн, герб России; карта станций, глобус; белые, синие 

и красные полоски для составления флага России; конусы, обручи, 

спортивные палки; ленточки триколор по количеству детей. 

Ход мероприятия: 

С утра детский сад украшен к празднику. На почетном месте реет флаг 

России. Воспитатели обращают внимание детей на Российский флаг. 

Вспоминают, какой праздник отмечает вся страна. Дети уходят на 

завтрак. 

В это время флаг похитили. 

После завтрака дети выходят на улицу. Ведущий приглашает всех к 

почетному месту. 

 

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы празднуем замечательный 

праздник – День России! День нашей любимой Родины! 

В этот день вокруг красиво: 

Всюду флаги и цветы. 

День России! День России! 

Отмечаем я и ты. 



 

Ребята обращают внимание на то, что нет флага. Его похитили. 

Ведущий: Ребята! Пока вы завтракали, у нас кто-то похитил флаг! И как же 

пройдет наше мероприятие без самой основной символики нашей страны? 

Слышится шум и крик, появляются космические герои Лили и Лоло.  

 

 

Ведущий: Здравствуйте, кто вы такие, расскажите? И что вы здесь делаете? 

Лили: Я – Лили 

Лоло: Я – Лоло, мы лучшие подружки с планеты Аэлита. Мы очень любим 

вместе путешествовать, играть, веселиться.  

Лили: Мы прилетели на красивую планету, но не знаем, как она называется. 

Ответы детей про планету, про город, про праздник. 

Ведущий: А еще у нас есть государственные символы. И ребята их знают. 

Дети называют государственные символы 

Ведущий: Гости, а не вы похитили наш флаг? 

Лоло: Трехцветный, красивый такой? 

Лили: Он нам очень понравился, и мы его спрятали. 

Ведущий: Но он нам очень нужен. Это государственная символика нашей 

страны. 



Лоло: - Хотите получить назад свой государственный символ? Тогда нужно 

постараться! Поиграть с нами, выполнить задания, которые указаны на 

нашей карте. … 

Дети вместе с героями проходят к карте 

 

 

 

 

Ведущий: Ребята, сегодня у нас с вами очень увлекательный квест, и он 

будет посвящен государственным символам России. 

Наш квест будет проходить по станциям: 

«Собери флаг России». 

«Лабиринт препятствий». 

«Найди герб России». 

«Главная песня страны». 

«Круг дружбы». 

 

 

 



Станция №1 «Собери флаг России» 

Ведущий: Вот мы и прибыли на первую станцию.  У каждой страны 

существуют свои государственные символы – это герб, флаг, гимн. Флаг 

символизирует нашу Родину. На нашем государственном флаге три ярких 

полосы белая, синяя и красная. Каждая полоса несет свой определенный 

смысл: белая – это мир, честность и свобода; синяя – это синева неба, верность 

Родине; красная – это сила, мощь и победа нашей страны. Задача наша собрать 

флаг России. Лили и Лоло, наши ребята знают хорошо символику своей 

страны, мы гордимся своими юными россиянами.  

 Дети собирают флаг  

 

 

Лоло: Молодцы, ребята, вы очень хорошо знаете символику России! И 

столицу, и главное здание Москвы.   

Лили: Нам пора продолжать наше путешествие! Отправляемся на 

следующую станцию. 

 

 

 



Станция №2 «Лабиринт препятствий» 

Ведущий: Впереди нас ждет узенькая ребристая тропинка. Нам необходимо 

ее преодолеть. Наши дети хорошо подготовлены физически и с легкостью 

преодолеют лабиринт. 

 

 

Лоло: Это мы сейчас проверим! 

Ведущий: Сразу после узенькой ребристой тропинки видны кочки, будьте 

осторожны и аккуратно переступайте через них.  А после кочек перед нами 

появится гора, которую нам нужно обойти. Конец лабиринта уже совсем 

близко. Осталось пересечь еще несколько кочек и перепрыгнуть яму.  

Дети проходят лабиринт препятствий вместе с Лили и Лоло. 

 

 



 

Ведущий: Какие вы молодцы! Все дружно преодолели препятствия!  

Лили: Посмотрите, тут следующая станция!  

 

Станция №3 «Найди герб России» 

 

 

 

Ведущий: Мы с вами знаем, что наша Родина – это государство, а каждое 

государство имеет свои отличительные знаки, символы. Найдите герб 

России. 

Дети показывают герб России 

Ведущий: Герб – это отличительный знак страны. На гербе нашей страны 

изображен двуглавый орел, король птиц. Он самый умный, самый сильный 

летает выше облаков и может смотреть сразу в две стороны: направо и налево. 

В лапах у орла скипетр и держава, изображены как символ царской власти. 

Кроме двуглавого орла на гербе изображен воин Георгий Победоносец. 

Однажды Георгий победил дракона, который собирался съесть царевну, он 

вступил с ним в бой и победил змея. С тех пор люди стали почитать Георгия 

как великого героя. Россия всегда побеждает всех врагов.  

Лоло: Молодцы, ребята. Отправляемся на следующую станцию. 



Станция № 4 «Главная песня страны» 

 

Ведущий: Дорогие ребята! Россия - величественная и прекрасная страна! Мы 

с вами живем в ней и называют нас россиянами. И этим нужно гордиться. 

Послушайте стихотворение. 

Родина любимая – Россия! 

Облака плывут в воздушной сини,  

Реки полноводные, хребты.  

Это ты, моя Отчизна, ты! 

             И береза, красная девица,  

             Что листвой осенней золотится –  

             Нет такой на свете красоты.  

             Это ты, моя Отчизна, ты! 

Кроме флага и герба есть еще один символ – гимн. 

Лоло: Что такое гимн? 

Дети: Торжественная и главная песня России. 

Ведущий: Гимн – это особый отличительный знак, символ государства, такой 

же как флаг и герб. Эта торжественная песня объединяет и сближает граждан 

всей страны. Государственный гимн исполняется и слушается стоя. Слушают 

гимн молча или тихо подпевая. Звучит он в праздники, на особо значимых 

мероприятиях. Он показывает величие, силу, честь и могущество нашей 

державы. По звучащему гимну можно определить, из какого государства 

приехали гости.  

Лили: Да, вижу у вас очень здорово тут. А я вспомнила куда флаг мы дели! 

Ну что, вернем ребятам их символику? 

Лоло: Да, обязательно вернем! Вы такие дружные, грамотные, веселые. А 

главное, вы так гордитесь своей страной! 

 



 

 

Ведущий: Мы с вами любим и гордимся нашей страной, а значит, должны 

гордиться ее символами. Давайте выразим свое уважение к Российскому 

гимну и прослушаем его, как положено, стоя, повернув голову в сторону 

Государственного флага.  

 

 

 

Ведущий: Будущее нашей страны России во многом зависит от вас, ребята, от 

того, как сильно вы любите свою Родину и что хорошего сможете сделать, 



когда станете взрослыми людьми. Все граждане России гордятся 

Государственным гербом, флагом и гимном. Без этих отличительных знаков 

не обходится ни одно важное для страны событие. Пока вы еще маленькие, вы 

не можете ничего для России сделать. Но вы можете сделать нашу страну 

крепкой и могучей, если будете любить своих друзей и близких, не будете 

ссориться. Давайте посмотрим друг на друга, улыбнемся, и не будем забывать, 

что мы с вами – россияне, народ очень мудрый, терпеливый, добрый. Вот мы 

с вами и попали еще на одну станцию. 

Станция № 5 «Круг дружбы» 

Дети становятся в круг 

Ведущий: Передавая флажок друг другу мы должны сказать: 

Наша Россия самая… ВЕЛИКАЯ; 

Наша Россия самая… МОГУЧАЯ; 

Наша Россия самая… СИЛЬНАЯ и т.д. 

 

Давайте все дружно скажем: «Если дружба велика – будет Родина крепка!» 

       

 

 



             

 

Лили: Ребята, мы с Лоло увидели, как вы любите свою страну Россию на 

планете Земля. Мы обязательно об этом расскажем своим друзьям на нашей 

планете Аэлита.  

Ведущий: В честь праздника мы дарим всем ленточки триколор 

 

 

Ведущий: Наш квест подошел к концу. Дорогие Лоло и Лили, нам очень 

приятно, что мы подружились. Мы с ребятами приглашаем вас на 

праздничный флэш-моб «Давай, Россия!» 

 



 

 

Лоло: Спасибо, ребята, за чудесный праздник. Мы обязательно расскажем 

своим друзьям про Великую страну Россию на планете Земля!  

Лили: А нам пора возвращаться на свою планету - Аэлита. До свидания! 
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